

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 4609
IEȘIRE	
Ziua 24	Luna 02
Anul 2023	

Nr. 4602 din 24.02.2023

D. B. I. I. I. I. I.  
27.02.2023

CRC  
d-va Kuroly  
27.02.2023

## RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru îndeplinirea mandatului de vicepreședinte pe anul 2022

Subsemnata, Cornea Lenuța Titiana, în cursul anului 2022 am îndeplinit funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare, în baza Hotărârii nr. 110/16.08.2022 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Satu Mare, pentru mandatul 2020-2024.

Consiliul Județean Satu Mare, ca autoritate deliberativă, în anul **2022**, s-a întrunit în plenul său în **25 ședințe**, dintre care: **12 ședințe ordinare** și **13 ședințe extraordinare**.

În calitate de vicepreședinte am vizat documentele proiectelor de hotărâre, conform atribuțiilor repartizate, participând la 4 din cele 5 ședințe ordinare, și 5 din cele 5 ședințe extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare, în care s-au aprobat 68 de hotărâri.

Am activat ca membru în Comisia de muncă și protecție socială, sănătate și familie, protecția copilului. În calitate de secretar al comisiei am vizat documentele proiectelor de hotărâre.

Am activat ca președinte în Comisia de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial, din cadrul Consiliului Județean Satu Mare, prin Dispoziția nr. 451/07.12.2022.

De asemenea, am primit atribuții și în Comisia de soluționare a contestațiilor, conform Dispoziției nr. 382/2022 privind organizarea și desfășurarea procedurii de analizare a noului proiect de management al domnului Deac Mircea Grigore, managerul Școlii de Arte Satu Mare.

De asemenea, am fost desemnată de mai multe ori pentru a exercita temporar atribuțiile președintelui Consiliului Județean Satu Mare.

Am participat la Forumul de promovare transfrontalier și a patrimoniului cultural organizat ca parte a proiectului Ruta Tematica a Castelelor, finanțat prin Programul de cooperare transfrontalieră ENI Ungaria-Romania-Slovacia și Ucraina.

În cadrul acestui forum, ne-am întâlnit cu partenerii ucrainieni din regiunea Zakarpattya, pentru a identifica probleme și soluții în promovarea turismului, în regiunile de graniță ale României și Ucrainei.

Totodată, am susținut continuarea proiectelor de interes județean, prin asigurarea finanțării de la bugetul propriu, identificarea și atragerea surselor de finanțare pentru proiecte noi de dezvoltare.

În continuarea exercitării mandatului de vicepreședinte voi avea în vedere îndeplinirea cu responsabilitate și profesionalism a tuturor sarcinilor care mi se vor atribui.

Vicepreședintele Consiliului Județean Satu Mare

Cornea Lenuța Titiana

